xE—6x+1

Si determinino i valori reali di x per cui | = (x* — 10x + 26)
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Sessione ordinaria, 2014, quesito 10)

[quattro soluzioni: x = 3,7,3 +2V2 |

4°CAo = expoNEmiE = O

Xz-G,(.(-zt___.o =D ?:6—(:2 X = 31-2\)3-
x*-fox +264£0 = 2=25-26=-4 = x=40x+2 >0 Ixel®
! b Zrose ;.fma:{'bv-w. ,/,uq%w;x

Base

2°CAv => BASE =4

%(x"_ 1ox+zé)=.{

2
X ~{ox +26=5

2
X = 40X $24=0 %=25-z«(=4
3
x=5t 2:/
~ 7
SOLU2wN] %, 7 , 3 t202




a. Osserva la figura e trova le equazioni delle funzioni

\Y
. () \ [
. 1\ 1\
j(x):a(3)+b e g(x):c(3)+d.
2
Determina le coordinate del punto di intersezione P dei R\
grafici. dr s m g — —~
b. Determina l'area del triangolo PQR rappresentato in figura. e
: AV 1y i T iec ] s
la)j(x) =2(3 ] gx)=—(3]) + 1;P(.1; 33 | . ; Q2 ‘[ ~
4=0 2 A
g(x) e aF

= Ar=0

Jg fore” fon (OIZ> Y fora f (0/ 0) ‘¥(’f) =‘%[‘f)
2 - (L(%)o-l- & 0 = C ('13)04- a a(’é)4+4@'= C(’é)4+a1,

C+o -0 ia.-l-fr_-_-.-c.(.o[,
7\ 3
G—=o+wﬂ.§
(5:05
s o f
=2 ﬁ-:o C:—OL _2:..—._’..{—0(/-!-0[/
3 3
z_2 | =4
% 50\, =D CL
=2 =0 C=_4 O(»:.'(

P(+,¢) R (2,4(2) = (2,-4+4) = (2, &)
Q (2, {(2)] = (2/%)
RE=$.3-5.2  domm Lot Auns 254



Stabilisci il numero di soluzioni della seguente equazione:

3*"2=x2—5x+6. [una sol;; 1 < x < 2]
p, ‘3'—'-' 3,‘ SeAD bl 2 /]
=> Ve
3L beSTA 3.
. b/
i 15 R

D‘W%“W ys M@@/ Y= X-Bx+g
4z (X =-2)(x-3) Vv

(

"

nl ol
§
Ala
[ SR

INT. 48 X (2,0} , (3,0)
wi b g (0,6)

4= X - BX+6

q:3x-2
3
\2 3
—+ ?
-i... y ?o
20LUTONVE

We 0ls olutiome 1<%, <2



